

# 县农业部门积极应对雨雪冰冻恶劣天气

## 降雪和低温来袭!

12月11日,天气寒冷。县农业农村局园艺站站长法春生专门来到周庄镇周庄村,了解农业生产情况,指导农民积极应对低温雨雪冰冻天气。

“最近一段时间都是雨雪冰冻天气,你家的大棚注意多加固加固,上面积雪要及时清理,多注意补光、除湿降湿。”在食用菌基地,法春生向基地负责人周连合详细讲解注意事项。

低温雨雪天气来临前,县农业农村局通过微信群的方式,及时向农牧业经营主体发布天气气象预警信息和农牧业应对措施,提醒他们及时做好防范工作,主动避灾、科学防灾。

与此同时,该局及时发布了《宝丰县农业农村局关于切实做好寒潮雨雪持续低温天气防范应对确保农业生产安全的紧急通知》,专门成立雨雪冰冻天气农业生产技术服务指导组,深入田间地头查看相关情况,因地制宜落实防灾减灾措施,建立排查和指导工作台账,全面摸清设施农业、蔬菜大棚和养殖业大棚生产情况。

截至目前,全县13个指导组70多名农技人员已对全县822个(座)大棚进行排查和指导。(路铭)

## 国网宝丰县供电公司

# 迎战雨雪天气 保障电力供应

12月13日,国网宝丰县供电公司的运维人员对35千伏观音堂变电站开展雨雪天气全面巡视工作,保障设备正常运行。这是该公司迎战雨雪冰冻天气,全力保障电力供应的一个镜头。

自12月10日起,宝丰地区大幅降温,出现雨雪冰冻天气。为确保电网安全运行与电力可靠供应,国网宝丰县供电公司提前谋划,统一部署,加强电网实时监控,做好负荷预测,合理安排电网运行方式。做好事故预想,积极制定专项应急预案,确保抢修队伍、车辆、物资到位。强化设备运维管控,组织人员对变电站、输电线路加强巡视,对室外端子箱、汇控柜、机构箱等投入加热驱潮装置。持续开展线路通道清理行动,对辖区内10千伏线路消缺、修理树障,确保线路安全稳定运行。加强供电服务指挥

中心客服人员培训,确保故障发生后,能够及时响应、快速处置。做好优质服务工作,对重要用户进行走访宣传,协助做好用电设施防冰冻措施。同时,公司纪委前移监督关口,主动深入一线,强化供电服务保障和舆情监测,推动各项措施落实落细。(杨梦)

# 县总工会爱心驿站文峰路农商银行站 入选全国“最美工会户外劳动者服务站点”

近日,全国总工会发布2023年“最美工会户外劳动者服务站点”名单,北京市东城区朝阳门街道党群服务中心户外劳动者暖心驿站等2000个工会驿站被确认为2023年最美驿站。其中,宝丰县总工会爱心驿站文峰路农商银行站上榜。

近年来,全国总工会针对户外劳动者“吃饭难、喝水难、休息难、如厕难”等实际问题,推动各级工会建立以户外劳动者为主要对象的工会驿站体系,改善户外劳动者工作条件。2023年7月,全总启动双15工程,提出到今年年底,建成15万个工会驿站,全国重点城市的重点区域基本实现工会驿站15分钟服务圈交叉覆盖。截至目前,全国已建成工会驿站近16万个,覆盖服务职工群众超1亿人,日服务户外劳动者300多万人次。(宋艳哲)

# 县供销社举办第四届(线上)农产品产销对接发布会

为创新农产品产销对接机制,畅通农产品销售渠道,12月8日至18日,县供销社举办第四届(线上)农产品产销对接发布会。

本次农产品产销对接发布会依托刚刚获批运行的“宝丰数字供销”微信小程序,由该社各工作小组分别联系对接注册会员,把生产方农特产品按照品种、类别、产地、特性、价格区间、联系人及联系电话等信息在“宝丰数字供销”平台上的“三农信息”模块中进行发布。同时联系县域内超市或餐饮店等作为买方注册为新会员,发布买方需求信息,为买卖双方农产品和农资供需牵线架桥,搭建平台。

据了解,本次进入平台发布农产品的产销双方总数超过350家。通过举办这次为农服务活动,将极大提升县域内农民生产合作社、家庭农场、种养大户、五星工坊等农特产品知名度,对我县农业发展、农产品销售和农民增收起到促进作用,为乡村振兴助力加油。(堵鹏博)

12月9日上午,铁路办铁东社区举办“合力保护 关爱成长”关爱未成年人微爱课堂,十几名儿童在工作人员的指导下,开心互动做游戏,快乐折叠纸飞机,在娱乐中丰富精神世界,提升幸福感。

据了解,“合力保护 关爱成长”关爱未成年人微爱课堂由县关工委、县民政局、铁路办铁东社区社工站联合举办,旨在通过活动提高儿童的动手和创新能力,丰富精神世界,增强幸福感,保障儿童健康成长。

朱亚旭 摄影报道



# 李庄乡:“医保”到人人 人人有“医靠”

“现在都是手机上办理业务,俺都不知道怎么上网操作,打个电话,村里的医保专干就到家里替我办好了,真是方便了咱们这些老年人。”12月11日,刚办理完医保缴费的程寨沟居委会张大娘开心地说。

李庄乡幸福村、龙池村、新寨村地理位置较为偏远,有500多位留守老人常年居住,为将医保政策宣传覆盖各村,提高群众的参保意识,为众多不会使用智能手机且出行不便的老人办理医保,李庄乡充分发挥网格化管理优势,党员干部走村入户,对独居老人、留守妇女等弱势群体以及脱贫户、残疾户进行全方位、面对面宣传,让更多群众了解并享受到惠民生、暖民心、顺民意的医保惠民政策。同时,李庄乡社保所定期组织大学生村级公益岗人员深入各村,积极引导群众使用河南税务APP、支付宝、豫事办等软件自主缴费,提高工作效率。

“现在办事很方便,如果我们不会的话,大厅办事人员还会耐心、细心地给我们讲解手机缴费流程,讲解医保政策。”杨树沟村村民杨工民面对热情的社保人员开心地说。

今年以来,李庄乡牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,始终将群众需求放在首位,想群众之所想,急群众之所急,将医保服务下沉到百姓“家门口”,不断增强人民群众对医保工作的获得感、幸福感和满意度。截至目前,李庄乡已有2.1万余人享受到了医保政策服务带来的便利,已入户走访3000人次,播放宣传广播、视频1200余次,出动宣传车600余次,发放宣传单1万余份。

“为让更多群众享受‘家门口’的优质服务,打通医保服务‘最后一公里’,下一步,我们将加强与行业部门沟通协调,通力协作,让群众办事‘只进一次门,只跑一次腿’,做到省时省事省心省力。”李庄乡党委书记冯宇航说。(王亚萍)

## 前营乡

# 服务热线解锁群众“幸福密码”

“要不是你们这么快找来拖车,这么冷的天,我们就冻感冒了,太感谢你们了!”近日,前营乡小店头村赵女士激动地说道。

据了解,赵女士在前往前营乡的路上会车时让行大货车,不小心车轮滑到路边的淤泥里,因刚下过雪,车轮打滑,不受控制,无奈之下赵女士求助于12345热线。得知详情后,工作人员第一时间联系最近的专业拖车人员,10分钟就解决了问题。

前营乡接诉即办专班自成立以来,一直秉持着“接诉主动作为,即办便民利民”的理念,将解决群众“急难愁盼”贯穿始终,力求接诉有速度、即办有力度、解忧有温度。今年以来,该乡共受理12345平台各类诉求80余件,按时办结率、答复率和回访率均达到100%。

“千头万绪的事,说到底还是千家万户的事。每一通12345热线来电,都有着基层群众最鲜活的民意和最直接的诉求。下一步,前营乡将不断提高服务效能,把群众满意作为‘第一标准’,让热线跟着‘民声’走,用心用情用力解决好群众关注的实事,把党和政府的温暖传递到群众心坎里。”该乡相关负责人表示。(肖晓佳)